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Aoknoeig Yo to gpyaotijpro s Tpitng 23 Oxtofpiov

Ipwv mpoywpnoeTe oTig aoknoelg dtafdote To TapakdT® oydro!

Inuovtiko oxoho. Eotw 6t évag mivakag éxel Sidotacn m X n, 0wOTE OL YOOUUES TOV
Oewootvrar ws dtavicuara tov R, eva ot otijdeg Tov wg Staviouata tov R™. Orav eEetdfoue
avéva dtavvoua u € R" avijked (1) dev avijket) 6Tov ymoo yoauumv tov A (autdv wov cuuforilous
R(AT)), 15 670V URdevéy®QO TOV A (AUTSV oV GuuPolilous N(A)) TéTe fAémoue TO U o Yoo
ue n oroyela (mivaxa 1 X n) ko otav eetagoue av éva dievvoua v € R™ avijket (17 dev aviket)
GTOV Y0 6TNAOV Tov A (QuTdVv mov cvufolifous R(A)), tote BAémoue to v 6av 6TIjAn e m

orowyeia (mivaka m X 1).

1. Atdovran ta dravvopata up = (1,2,3,4),u; = (=1,0,1,0),u3 = (0,0,0,1) € R*. Tlow,
ano ta davoopata wi = (5,4,3,12),wa = (1,1, 1, 1),ws = (1,5,1,2) avikovv otov
VIO WPO (U, U, U3);

2. 'Eotw 0 TivoKog
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TN kabévo amd To mopakdtw dtaviopata eEeTdote o€ oLov atd Tovg ymwpovg N(A), R(A),

R(AT) awijkel (umopel va. umv avijket og Kavéva):

wy =(2,-1,4), wy = 4,-2,-3,-17), w3 =(0,0,0,0), wq = (10,-4,-6), ws = (1,1, 1, 1).

3. 'Eotw Z o umdevikoc 3 x 4 mivaxag. Meprypdapte toug xmpovg N(Z), R(ZT) ko R(Z).

1 23
4. T tov mivaka A = | 0 -1 1 | vmohoylote dVO dlaviopato TOv TOPAYOUV TOV
3 78

vdywpo R(AT) xou d0 Sraviouato mov Tapdyouy Tov urdywpo R(A).
1 23

5. Stovmivaka A = 0 -1 1 |deiEte dmoyver R(AT) = R3 = R(A).
3 79



